
 Student Evaluation of Instruction Spring 2018 Full Session
 201801

The University of West Georgia  
UWG  

Course: ABED4118 E01 - Business Web Design Department: Marketing/

  Responsible Faculty: Sunil Hazari   Responses / Expected:  10 / 15 (66.67%) 

QUANTITATIVE SECTION

ABED4118 - E01 --- Survey Comparisons ---

Responses Course All

SA A N D SD N Mean Med. Std
Dev N Mean Pct

Rnk

Q1 I correctly utilized all required course texts and materials. 8 2 0 0 0 10 4.8 5 .40 3.9K 4.6 71

Q2 I check my online course at least two times per week. 6 2 1 0 0 9 4.6 5 .68 3.9K 4.7 17

Q3 I have consistent access to the technology required for this course. 8 2 0 0 0 10 4.8 5 .40 3.9K 4.8 42

Q4 I was well-prepared for class 6 3 1 0 0 10 4.5 5 .67 3.8K 4.6 34

Q5 I avidly participated in all class activities 7 2 1 0 0 10 4.6 5 .66 3.8K 4.6 41

Q6 If/When I struggled with course material, I sought help from the professor or from resources provided to me. 5 2 0 1 0 8 4.4 5 .99 3.7K 4.5 26

Q7 This course challenged my intellect. 8 2 0 0 0 10 4.8 5 .40 3.8K 4.5 77

Q8 Class discussions and/or activities helped me to understand the subject matter. 7 1 1 0 0 9 4.7 5 .67 3.8K 4.4 67

Q9 Course assignments helped me to understand the subject matter. 8 1 1 0 0 10 4.7 5 .64 3.8K 4.5 64

Q10 Course content was presented effectively. 8 2 0 0 0 10 4.8 5 .40 3.8K 4.4 78

Q11 Required course texts and/or materials helped me to understand the subject matter. 8 1 1 0 0 10 4.7 5 .64 3.8K 4.5 69

Q12 Test content was representative of assigned material. 8 1 1 0 0 10 4.7 5 .64 3.4K 4.5 64

Q13 Tests and/or assignments required problem solving, critical thinking, and/or creative thought. 8 1 0 1 0 10 4.6 5 .92 3.8K 4.6 45

Q14 The instructor demonstrates knowledge of his/her discipline. 9 1 0 0 0 10 4.9 5 .30 3.8K 4.6 75

Q15 The instructor clearly explains course expectations. 10 0 0 0 0 10 5.0 5 0 3.8K 4.5 92

Q16 The instructor clearly explains how students will be evaluated. 10 0 0 0 0 10 5.0 5 0 3.8K 4.6 91

Q17 The instructor evaluates and returns tests and assignments in a reasonable period of time. 8 2 0 0 0 10 4.8 5 .40 3.8K 4.5 69

Q18 The instructor presents material in an organized manner. 9 1 0 0 0 10 4.9 5 .30 3.8K 4.5 79

Q19 The instructor communicates effectively. 9 1 0 0 0 10 4.9 5 .30 3.8K 4.5 79

Q20 The instructor demonstrates respect for students. 8 1 1 0 0 10 4.7 5 .64 3.8K 4.7 42

Q21 The instructor is receptive and responsive to the sharing of ideas during online discussions. 9 0 0 0 0 9 5.0 5 0 3.7K 4.6 90

Q22 The instructor offers and is available for individual assistance. 8 1 1 0 0 10 4.7 5 .64 3.8K 4.6 50

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q23 - What are the most important things you learned in this course?

Response Rate: 100.00%   (10 of 10)

1 the building and maintaining of websites and how to maintain a blog.

2 The importance of web design and how to use it in the professional field

3 Most importantly I learned what an effective website should look like. This class taught me many things that will help me in the future.

4 I learned how to use different sites to design web pages

5 I learned the basics of web design.

6 I learned the foundation of web design and what it takes to market your website effectively.

7 I learned the tools I need to make Web pages and how to do so in a simple manner.

8 I learned how to effectively use web design software for a multitude of different websites such as an accounting website, a lawncare website, a blog, and an online resume.

9 I have learned a few things in this course from creating a website, using different software to improve a site and many more.

10 HOw ot build a website

 
Q24 - How will you use the knowledge you gained in future classes and/or in your chosen profession?

Response Rate: 90.00%   (9 of 10)

1 When I am designing my own website or business pages, I can use the things I leaned in this class.

2 Using all the techniques and communication skills that we gained in this course

3 To further my web building skills

4 I would this knowledge I gain for the future. I want to be a business owner and now I know/ know how to get access to a certain website to help myself with my future business.

5 I will use the skills I learned to better my web design skills.

6 I will use it to market myself to future employers, and also in any other online business classes I may take in the future.

7 I will take all of the information and skills I learned about designing websites into my career after graduation.

8 I will hopefully open my own business with a website I can build and maintain my self that represents my business.

9 Because of this course, I plan on adding Web Design creation to services I offer my clients.

 
Q25 - Explain any positive changes you would like to see made to this course.



Response Rate: 90.00%   (9 of 10)

1 This course was the first online course I took and I am happy that this was it!

2 This course was perfect. No changes needed.

3 N/A

4
I would switch the due dates for some of the larger projects. For example, some of the assignments in this course that we had to build a website or do some time extensive work.
We had three days to do the assignment but had seven to make a simple response. I understand having to do a main post first but those quick due dates on those big assignments
were hard to keep up with because there were so many. I don't the best way to solve this issue but I still believe it needs to be addressed in some way.

5 I would like to see more detail for the assignments. Some had very vague instructions and caused a lot of confusion and misunderstanding.

6 I would allow future students to make a correction to one assignment. Some students go through things and aren't able to get an assignment done on time.

7 I think it has opened my perspective on how to market my website work.

8 I feel that there should be no changes made to the class.

9 I don't think there needs to be any changes

 
Q26 - Comment specifically on the value of texts, class materials, assignments, and class activities.

Response Rate: 80.00%   (8 of 10)

1 The textbook was very helpful when designing websites. It was also needed for discussions along with tests.

2 The text book was somewhat helpful. I still struggled studying for test because some information was not that obvious in the text.

3 Invaluable. There is no way you will pass the class without the textbook. The assignments reinforce the textbook as well as the activities.

4 I think the biggest value I learned would have to be the different website assignments.

5 I love the Test! It was a good read and I look forward to continue utilizing it after the course is over in my own life.

6 For starters since all the tests are open book I can see where the text is extremely valuable. The assignments were very complex at first but helped the overall understanding of the
course.

7 Everything was great.

8 All the course materials were extremely helpful

 
Q27 - Comment on the evaluation methods utilized—fairness, difficulty, ease, etc.

Response Rate: 100.00%   (10 of 10)

1 This course is very fair, you do the work you'll pass with flying colors.

2 The professor clearly let us know how he would be grading and I appreciate that.

3 The evaluation is very fair and understandable. There was one incident where I had to contact the professor because I had earned a portion of the grade that was not put in the
gradebook and was counted wrong but as soon as he verified that I was right he immediately corrected the problem. He was very understanding and helpful.

4 The course was a challenge but graded fairly

5 The class was fair enough.

6 The class is very fair. You have plenty of time to complete assignments as well as plenty of instructions to get the work done.

7 It was very effective.

8 It was definitely fair, Professor Hazari clearly dictates how he wants things done in the weekly memo. The class is mostly easy, but the assignments are rigorous.

9 Everything was handled greatly.

10 Dr. Hazari was very fair on his grading.

 
Q28 - Comment on the instructor’s overall effectiveness as a teacher in his/her discipline.

Response Rate: 100.00%   (10 of 10)

1 The professor was extremely effective

2 The instructor was very effective in his craft.

3 Professor Hazari was very clear of expectations and discipline.

4
Overall, The professor is very proficient in teaching web design. He does it in a manner where there is not a need for additional background. Many of the topics we got the
opportunity to create websites for were cross-major so whether an Accounting major, Mass Communications major, or a Marketing major, you were always equipped with what you
needed to do well in the class.

5 One of the best. He clearly knows what he is doing. He is willing to help any student in need, he is overall a great guy. Give this man a raise!

6 I think the instructor did an excellent job on being organized and clear on the assignments and requirements.

7 I believe the professor's very effective as an instructor. As for the discipline portion, thankfully I never had to see that side of him.

8 He is a really great instructor overall. If you have questions or concerns he is always very quick to respond and help. The material in the class is very fun and instructions are also
very helpful.

9 Great instructor! Just a little hard when it comes to the tests given.

10 Dr. Hazari was a perfect example of an online professor. He was very clear with his expectations. All assignments and discussions had very clear and easy to follow instructions. He
also made regular announcements to make sure we were on track.


